
OPINIÃO DOS PROFESSORES TOTAL DE PARTICIPANTES: 75

RESULTADO DA PESQUISA DE SATISFAÇÃO COM O PROJETO DIRETOR DE TURMA 
REALIZADO JUNTO ÀS ESCOLAS ESTADUAIS DE ABRANGÊNCIA DA 4ª CREDE.

Realizada pelo Centro de Multimeios das escolas, utilizando formulário on-line.  
Iniciada às 18h30min do dia 14 e encerrada às 22h30min do dia 15 de outubro de 2010.

EXPEDITO DA SILVEIRA DE SOUZA EEEP
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4ª CREDE - PESQUISA DE SATISFAÇÃO DOS PROFESSORES,  COM O PROJETO DIRETOR DE TURMA

Distribuição dos Professores participantes, por Escola

41%

59%

4ª CREDE - PESQUISA DE SATISFAÇÃO DOS PROFESSORES, COM O PROJETO DIRETOR DE TURMA

Você é Professor(a) Diretor de Turma?

Sim
Não
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1%

27%

72%

4ª CREDE - PESQUISA DE SATISFAÇÃO DOS PROFESSORES, COM O PROJETO DIRETOR DE TURMA

Você está satisfeito(a) com o Projeto Diretor de Turma? 

Nada satisfeito
Pouco satisfeito
Mais ou Menos
Muito satisfeito

32%

68%

4ª CREDE - PESQUISA DE SATISFAÇÃO DOS PROFESSORES,  COM O PROJETO DIRETOR DE TURMA
Os alunos quando faltam, justificam sua ausência à escola?

Não faltam
Nunca justificam
às vezes justificam
Na maioria das 
vezes
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51%

49%

4ª CREDE - PESQUISA DE SATISFAÇÃO DOS PROFESSORES, COM O PROJETO DIRETOR DE TURMA

A família encontra-se mais presente no acompanhamento 
à aprendizagem dos alunos? 

Não é presente
Pouco presente
Sempre presente
Já era presente 
antes do Projeto

5%1%

32%

61%

4ª CREDE - PESQUISA DE SATISFAÇÃO DOS PROFESSORES,  COM O PROJETO DIRETOR DE TURMA

O mapeamento de sala interfere satisfatoriamente no processo de
 aprendizagem dos alunos?

Não interfere
Interfere Pouco
Mais ou Menos
Interfere muito
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4%

48%

48%

4ª CREDE - PESQUISA DE SATISFAÇÃO DOS PROFESSORES,  COM O PROJETO DIRETOR DE TURMA

Os alunos estão mais envolvidos (participativos) nas atividades escolares?   

Nenhum 
envolvimento
Pouco envolvidos
Mais ou menos
Muito envolvidos

7%

28%

65%

4ª CREDE - PESQUISA DE SATISFAÇÃO DOS PROFESSORES,  COM O PROJETO DIRETOR DE TURMA

Em relação ao comportamento/postura dos alunos é visível 
a diferença pós implantação do Projeto? 

Não é visível
Pouco visível
Mais ou Menos
Bem visível
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11%

89%

4ª CREDE - PESQUISA DE SATISFAÇÃO DOS PROFESSORES,  COM O PROJETO DIRETOR DE TURMA

Ser avaliado(a) pelo aluno contribui para a melhoria da sua prática?

Não contribui
Contribui pouco
Mais ou Menos
Contribui bastante

11%

89%

4ª CREDE - PESQUISA DE SATISFAÇÃO DOS PROFESSORES,  COM O PROJETO DIRETOR DE TURMA

A coordenação escolar do Projeto Diretor de Turma é atuante com 
orientações e acompanhamento junto às ações do Projeto?

Não é atuante
Pouco atuante
Mais ou Menos
Muito atuante
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23%

77%

4ª CREDE - PESQUISA DE SATISFAÇÃO DOS PROFESSORES,  COM O PROJETO DIRETOR DE TURMA

As (4h/a) destinadas às ações do Projeto Diretor de Turma 
são dedicadas a esse fim?

Nenhuma 
dedicação
Pouca dedicação
Dedicação média
Dedicação Total

4%

96%

4ª CREDE - PESQUISA DE SATISFAÇÃO DOS PROFESSORES,  COM O PROJETO DIRETOR DE TURMA

As Reuniões do Conselho de Turma (intercalares e bimestrais) fornecem aos 
professores um diagnóstico pormenorizado da turma e tem caráter avaliativo?

Não fornecem
Fornecem mais ou 
menos
Sim, fornecem
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1%

23%

76%

4ª CREDE - PESQUISA DE SATISFAÇÃO DOS PROFESSORES,  COM O PROJETO DIRETOR DE TURMA

Qual seu nível de satisfação com o seu desempenho(auto-avaliação) 
no Projeto Diretor de Turma?

Nada satisfeito
Pouco satisfeito
Mais ou menos
Bastante Satisfeito


